



№6, июнь 2010

РАЙОН СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие выпускники 2010 года, педагоги, родители!

От всего сердца поздравляем вас с окончанием школы и получением аттестата зрелости!

Позади веселые, незабываемые школьные годы. Впереди – дорога длиною в жизнь. Настала ответственная пора, когда вы должны решить свою дальнейшую судьбу, определить свой жизненный путь.

Любите свою Родину и свой народ. Изберите себе профессию по душе и трудитесь честно, добросовестно, упорно, приносите как можно больше пользы нашему государству, нашему городу, нашему народу. Умножайте своими делами мощь и богатство нашей страны! В добрый путь,

Секретарь политического совета партии «Единая Россия» ВАО, префект Восточного административного округа Николай Евтихийев
Секретарь политического совета местного отделения партии «Единая Россия» района Северное Измайлово, глава управы района Северное Измайлово Вячеслав Ларчев,
руководитель муниципального образования Северное Измайлово Дмитрий Дятленко

дорогие выпускники!

Особые слова благодарности педагогам! Спасибо за ваш огромный труд, за бессонные ночи, за то, что вы отдаете часть души каждому из своих учеников. Уверены, ваши выпускники покидают стены родной школы сформировавшимися личностями, настоящими гражданами своей страны. Искренне верим, что они обязательно реализуют полученные в школе знания, способности и таланты на благо Москвы и России.

Желаем вам доброго здоровья, искренне верим, что ваши ученики изменят мир к лучшему. Будьте счастливы, оставайтесь такими же добрыми и энергичными.

УЧЕБНЫЙ ГОД ЗАВЕРШЕН

ДВАДЦАТЬ МЕДАЛИСТОВ

О том, каких успехов добились в завершившемся учебном году выпускники школ Северного Измайлова, нашей газете рассказала главный специалист Восточного окружного управления образования, куратор школ района Татьяна Крымова:

– В образовательных учреждениях района Северное Измайлово завершился 2009–2010 учебный год. Более шести с по-

ловиной тысяч мальчишек и девчонок не только успешно овладели знаниями, умениями, навыками в разных областях, но и про-

жили еще один интересный, насыщенный яркими событиями год. Впереди лето, солнце, веселые каникулы... А для четырехсот выпускников 11 классов – пора экзаменов, тревог, волнений, поступления в вузы.

Итоговая аттестация выпускников в этом году проводилась (уже традиционно) в формате Единого государственного экзамена. Наши ребята успешно сдали обязательные ЕГЭ по русскому языку и математике, показали хорошие результаты на экзаменах по литературе, истории, обществознанию, иностранному языку, географии, биологии, химии, физике, информатике.

Двадцать выпускников школ района Северное Измайлово подтвердили на ЕГЭ свои отличные оценки в аттестатах и будут награждены золотыми и серебряными медалями «За особые успехи в учении». Молодцы, ребята! Район Северное Измайлово гордится своими лучшими учениками.

Маргарита КИСЕЛЕВА



НОВОСТИ ОКРУГА

НАГРАДИЛИ АКТИВИСТОВ

Состоялось расширенное заседание политического совета местного отделения партии «Единая Россия» Восточного округа. На мероприятие были приглашены 170 вновь избранных секретарей первичных отделений и руководители исполкомов районных партийных организаций.

Политический совет отчитался перед партийным активом об итогах отчетно-выборной кампании в первичных отделениях и о работе в 2009 году.

Секретарь политического совета местного отделения партии Николай Евтихийев и депутат Мосгордумы Петр Ивановский наградили грамотами и ценными подарками активистов окружной

партийной организации, лично принимавших участие в работе по реализации партийных инициатив ко Дню Победы, среди них и главу управы района Северное Измайлово Вячеслава Ларчева.



ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

ЗА ПУТЕВКАМИ – В УПРАВУ РАЙОНА

Управа района Северное Измайлово организует летний отдых детей – жителей Москвы в детские оздоровительные лагеря Подмосковья и Крыма. Возраст детей от 7 до 17 лет включительно.

Для работающих москвичей плата за путевку составляет 25% от стоимости.

Для получения путевки необходимо предоставить в управу района следующие документы: копию паспорта заявителя (стр. 2-3, 4-5), копию свидетельства о рождении (до 14 лет) или паспорта (после 14 лет ребенка), справку о регистрации по месту жительства для несовершеннолетнего в возрасте до 14 лет, справку с места работы (образец), медицинскую справку установленной формы для выезжающего в организации отдыха и оздоровления 079 У.

Бесплатные путевки предоставляются малообеспеченным семьям (многодетные семьи, одинокие мамы, родители, получающие пенсии по потере кормильца, родители – пенсионеры или инвалиды). (Льгота предоставляется один раз в год.)

Для получения бесплатной путевки необходимо предоставить в управу района следующие документы: копию паспорта заявителя (стр. 2-3, 4-5), копию свидетельства о рождении (до 14 лет) или паспорта (после 14 лет ребенка), копию свидетельства о рождении (до 14 лет) или паспорта (после 14 лет ребенка), справку о регистрации по месту жительства для несовершеннолетнего в возрасте до 14 лет, медицинскую справку установленной формы для выезжающего в организации отдыха и оздоровления 079 У.

По вопросам приобретения обращайтесь в управу (5-я Парковая улица, д. 58А, каб. 109).

Телефон «горячей линии»: 8-495-965-54-74, e-mail: sevizm_108@mail.ru

ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ – 2010

ЗАЧЕМ НУЖНА ПЕРЕПИСЬ?

Всероссийская перепись населения является основным источником формирования официальной статистической информации, касающейся численности и структуры населения, его распределения по территории Российской Федерации в сочетании с социально-экономическими характеристиками, национальным и языковым составом населения, его образовательным уровнем, с целью определения перспектив социально-экономического развития страны.

Данные переписи населения уникальны, их невозможно получить при текущем учете или использовании данных административных источников. Информация о численности и составе населения необходима для формирования бюджетов всех уровней, на ее основе производится расчет параметров социально-экономического развития России и ее регионов. В связи с этим требуется регулярное обновление информации о населении.

Результаты Всероссийской переписи населения 2010 года позволяют уви-

деть практические результаты той созидательной работы, которая формировала облик России в последнее десятилетие, включая позитивные итоги национальных проектов. Мы увидим и то, как повлиял на жизнь страны мировой экономический кризис. Степень его влияния можно будет определить на основе статистических показателей, например таких, как занятость населения, необходимость трудиться сразу на двух или нескольких работах. Целый блок вопросов позволит увидеть изменение ситуации в жилищной сфере, в уровне образования.

Итоги переписи имеют долгосрочную перспективу. Они будут способствовать принятию решений не только о выходе России из кризиса, но о повышении уровня жизни в посткризисный период.

Всероссийская перепись населения проводится на основе Федерального закона от 25 января 2002 года №8-ФЗ «О Всероссийской переписи населения».

Уважаемые жители района Северное Измайлово!

В связи с проведением Всероссийской переписи населения 2010 года производится набор кандидатов на должности: заведующий переписным участком, инструктор и переписчик.

Обращаться по адресу: 5-я Парковая ул, д.58А, каб. 110.

Справки по тел.: 8 (499) 164-23-53.

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ СООБЩАЕТ

РАБОЧИЕ МЕСТА – БЕЗРАБОТНЫМ

В условиях экономического кризиса перед многими москвичами неизбежно возникает проблема поиска работы и даже смены профессии. Поэтому очень важно, чтобы люди в это время ощущали социальную и информационную поддержку со стороны государства.

Правительство Москвы взяло под жесткий контроль рынок труда в городе и принимает серьезные и эффективные меры по его регулированию. В декабре 2008 года создан Департамент труда и занятости населения города Москвы.

В каждом административном округе столицы работают Центры занятости населения, в районах принимают население отделы трудоустройства.

С вводом в действие Закона города Москвы «О занятости населения в городе Москве» существенно увеличилась материальная поддержка безработных. Минимальное пособие по безработице, с учетом доплат, осуществляемых из московского бюджета, составляет 2770 руб., а максимальное пособие – 6820 руб. (до принятия закона минимальный размер пособия составлял 781 руб., максимальный – 3124 руб.).

Специалисты службы занятости активно помогают людям, потерявшим работу, находящимся под угрозой увольнения или ис-

пытывающим трудности в поиске работы. Активно реализуются программы по организации общественных работ, опережающему обучению в организациях, планирующих высвобождение работников, организуются рабочие места для выпускников учебных заведений и временной занятости несовершеннолетних в период каникул и в свободное от учебы время. Для тех, кто хочет создать собственный бизнес, организовано бесплатное обучение, им оказывается помощь в разработке бизнес-планов. При объективной необходимости этим людям может быть выдана безвозвратная ссуда в размере от 58800 тыс. руб. до 285 тыс. руб. на оформление документации и приобретение оборудования.

Безработные граждане, состоящие на учете в службе занятости, могут обучаться на курсах по востребованным на рынке труда профессиям и специальностям. Организуются окружные и городские ярмарки вакансий.

Служба занятости формирует базу данных вакансий и предоставляет ее как получившим статус безработного, так и ищущим работу гражданам.

Бездействие работодателей, имеющих вакансии, но не предоставляющих их в Центр занятости населения, нарушает требования законодательства о занятости в Российской Федерации и городе Москве, нарушает конституционное право граждан на труд и социальную защиту от безработицы, препятствует осуществлению безработными гражданами предоставленного п.1 ст.8 Закона РФ «О занятости населения в РФ» права на выбор места работы путем бесплатного посредничества органов службы занятости населения.

За непредоставление или несвоевременное предоставление организацией в государственный орган (в нашем случае Центр занятости населения АО) сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом его законной деятельности, предусмотрено наложение административного штрафа на юридических лиц от трех до пяти тысяч рублей.

*В.В.СОКИРКО,
директор ЦЗН ВАО*

ВОПРОС ГЛАВЕ УПРАВЫ

В постоянной рубрике на вопросы жителей отвечает глава управы района Северное Измайлово Вячеслав Ларчев.

Вопрос: Определены ли сроки сноса дома 40 корп.2 по 15-й Парковой ул.?

Ответ: В соответствии с постановлением правительства Москвы от 18.12.2007 г. №1106-ПП «О проекте планировки микрорайона 80 района Северное Измайлово», указанный дом будет снесен в рамках реконструкции квартала 80 района Северное Измайлово.

Срок реализации проекта реконструкции квартала 80 – до 2012 года включительно. Конкретные сроки сноса будут определены после утверждения объемов бюджетного финансирования.

Вопрос: На территории между домами №40 и №38 по 13-й Парковой ул., вокруг д.№38 стр.3 (клуб «Юность») недавно появилось большое количество старых ракушек, привезенных из других мест. Прошу ответить,

выдавалось ли управой разрешение на их установку? Когда будет вновь благоустроена территория?

Ответ: Металлические тенты по указанному адресу самовольно установлены жильцами близлежащих домов на придомовой территории.

При проведении работ по благоустройству территории владельцам будут даны предписания о демонтаже тентов собственными силами.

Вопрос: Какая работа ведется в Северном Измайлове с многодетными семьями и возможно ли получить семейную путевку на отдых?

Ответ: Информацию об организации летнего отдыха детей вы можете найти на официальном сайте управы или узнать, позвонив по телефону: 8-495-965-54-74 (Овсянникова Марина Владимировна).



Вопрос: Скажите, когда в нашем районе будут организованы пункты приема пластиковой и алюминиевой тары?

Ответ: На территории района установлено 9 автоматизированных приемных пунктов «Фандомат» для сбора металлосодержащих и полимерных отходов (Щелковское ш., д.94, д.12 стр.3, д.10, д.42, Сиреневый бульвар, д.23, 15-я Парковая, д.44, 13-я Парковая, д.32) Кроме того, по адресам: 16-я Парковая, д.35, Щелковское ш., д.12 к.3, д.94, д.48 к.2 – расположены приемные пункты вторичного сырья (металлолом, макулатура).

ТОВАРИЩЕСТВА СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ

ПЯТЬ ПРЕИМУЩЕСТВ ТСЖ

У товарищества собственников жилья есть несколько неоспоримых преимуществ перед другими способами управления многоквартирным домом. Рассмотрим их подробно.

Во-первых, собственники помещений в ТСЖ самостоятельно решают, каким способом управлять своим домом: собственными силами или с привлечением специалистов-профессионалов (управляющего или управляющей компании). Если качество предоставляемых услуг не будет соответствовать требованиям жильцов (некачественная или несвоевременная уборка территории, лестниц; несвоевременный вывоз ТБО, невыполнение работ по обслуживанию и ремонту инженерного оборудования дома и др.), ТСЖ имеет право расторгнуть договор и пригласить для выполнения работ другие организации.

Во-вторых, ТСЖ само планирует ремонтные работы в своем доме, определяет их очередность. План работ и смета расходов на год утверждаются на общем собрании членов ТСЖ. Собственникам не надо никого ни о чем просить, обивая пороги различных инстанций.

Любой член ТСЖ имеет возможность осуществлять контроль за расходованием средств товарищества: как получаемых за счет платежей жильцов, так и за счет поддержки государства (льготы, субсидии, компенсации и др.). В ТСЖ действует ревизионная комиссия. Прозрачность бюджета – привилегия, которой лишены жители домов, где не созданы ТСЖ.

В-третьих, у ТСЖ появляется возможность иметь дополнительные доходы от сдачи в аренду нежилых помещений, находящихся в общей долевой собственности (технический этаж, подвал, колясочная и т.п.), рационального использования земельного участка, предоставления рекламных площадей и др.

В-четвертых, в ТСЖ создаются усло-

вия для экономного расходования воды, тепла, электрической энергии за счет установки узлов учета и применения энергосберегающих технологий.

В ТСЖ создаются условия для более бережного отношения к местам общего пользования, так как жильцы знают, что в случае поломки общего имущества придется платить самим. После наведения порядка в доме самими жильцами никто не будет разрисовывать стены, разбивать окна и т.д. (хозяин всегда знает цену своего труда). Как следствие, повышается рыночная стоимость квартир, находящихся в ТСЖ, появляется возможность снижения затрат на содержание и текущий ремонт дома, высвобождаются дополнительные средства для проведения ремонтных и профилактических работ, в перспективе могут быть снижены ежемесячные платежи за жилищные услуги.

В-пятых, участвуя в управлении собственным домом, жильцы сами определяют, какое именно соотношение в цене и качестве услуг для них является оптимальным.

Для выполнения некоторых работ по содержанию, ремонту, обслуживанию жилого дома товариществом могут привлекаться на договорных условиях жители дома (дополнительный заработок по месту жительства), для должников выполненные работы могут учитываться для соответствующего уменьшения платежей за жилищно-коммунальные услуги.

Объединение собственников в товарищество способствует улучшению микроклимата в доме, так как люди, участвуя в собраниях, обсуждая важные вопросы деятельности товарищества, лучше узнают друг друга, стремятся действовать сообща и в общих интересах, создавая тем самым благоприятную атмосферу в доме и комфортное совместное проживание.

Сектор по работе с УК

ГУ «ИС района Северное Измайлово»

**Отдел «Гольяновский» обслуживает районы: Метрогородок, Гольяново, Северное Измайлово
Телефон: 8-499-966-38-08 (Иванова Надежда Тихоновна).**

БЕЗОПАСНОСТЬ И ПОРЯДОК

ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ

В ЦЕЛЯХ
БЕЗОПАСНОСТИ

Заметив подозрительный предмет, не подходите к нему близко, не трогайте его руками и не подпускайте других. Исключите использование вблизи такого предмета мобильных телефонов и других радиосредств, способных вызвать срабатывание радиовзрывателя. Признаками взрывного устройства могут являться: наличие на предмете проводов, небольшой антенны, изоленды, источников питания, тиканье часов, специфический незнакомый запах, необычное расположение предмета.

Немедленно сообщите о подозрительном предмете по телефонам 01, 02, дождитесь прибытия представителей правоохранительных органов, МЧС и укажите им место нахождения подозрительного предмета.

Жители домов, старшие по дому, подъездам и созданные ими общественные организации (прежде всего, домовые комитеты) должны проявлять принципиальность и бдительность при проверке нежилых помещений – подвалов, чердаков и помещений, арендуемых в первых этажах зданий различного рода организациями. Обо всех подозрительных случаях нужно незамедлительно

информировать правоохранительные органы, службы МЧС и ФСБ. Следует обращать внимание на погрузку в неслужебные помещения мешков или емкостей с различными веществами. Не исключено, что в них могут находиться взрывчатые вещества, пример тому – трагические события при взрыве дома №6 на Каширском шоссе, когда в подвальное помещение дома были завезены мешки с взрывчаткой.

Трагические события в московском метрополитене еще раз напомнили нам, что международный терроризм не знает границ.

Взрывоопасные предметы могут находиться в мусорных контейнерах, поэтому при выносе мусора будьте внимательны и осторожны.

На первый взгляд, эти советы и рекомендации просты, давно знакомы и понятны всем, но они, в случае необходимости, помогут принять грамотное решение в сложной и опасной ситуации и избежать беды, сохранить свое здоровье и здоровье своих родных и близких.

По вопросу восстановления радиоточек, проведения обследования объектов организаций следует направить письмо-заявку на проведение обследования во ФГУП МГРС по адресу: 125315, Москва, ул. Усиевича, 18А. Контактные телефоны: (495) 772-77-92 доб. 31-62, 51-03; факс: (499) 151-34-74; e-mail: zayavka@mgrs.ru

Форму заявки можно найти на сайте ФГУП МГРС www.mgrs.ru, раздел «Абонентам».

Телефон доверия Управления по ВАО
Главного управления МЧС России
по г.Москве: 8-495-637-22-22

ПРАВИТЕЛЬСТВО МОСКВЫ
ОБЕСПЕЧИТ ОПОВЕЩЕНИЕ
НАСЕЛЕНИЯ
В ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ

Правительство Москвы разработало ряд нормативно-правовых актов для обеспечения гарантированного оповещения населения.

Одним из них является распоряжение правительства Москвы от 15 февраля 2010г. №255-РП «О мерах по поддержанию в готовности объектов систем оповещения». Оно обязывает руководителей организаций иметь достаточное количество радиоточек для оповещения лиц, находящихся в помещениях.

По вопросу восстановления радиоточек, проведения обследования объектов организаций следует направить письмо-заявку на проведение обследования во ФГУП МГРС по адресу: 125315, Москва, ул. Усиевича, 18А. Контактные телефоны: (495) 772-77-92 доб. 31-62, 51-03; факс: (499) 151-34-74; e-mail: zayavka@mgrs.ru

Форму заявки можно найти на сайте ФГУП МГРС www.mgrs.ru, раздел «Абонентам».

МЫ ДОЛЖНЫ ЗАВОЕВАТЬ ДОВЕРИЕ ЖИТЕЛЕЙ

Майор милиции Дмитрий Паутов исполняет обязанности начальника отделения участковых уполномоченных милиции ОВД по району Северное Измайлово совсем недавно, с 1 апреля 2010 года.

Дмитрий Викторович посвятил службе в органах правопорядка 15 лет, 10 из которых проработал в уголовном розыске, в районе Лефортово. Выбрал профессию неслучайно – его отец проработал в милиции 27 лет.

Наш корреспондент встретилась с Дмитрием Паутовым, чтобы обсудить самые насущные проблемы в сфере правопорядка в нашем районе.



Корр.: Дмитрий Викторович, вы возглавляете отделение участковых уполномоченных. Расскажите о том, какие задачи перед вами стоят сегодня?

– Профилактика преступлений – одна из основных задач участковых уполномоченных. Участковый должен знать, кто проживает на подведомственной ему территории. В первую очередь, постоянно общаться и проверять свой подучетный элемент – лиц, которые стоят на учете как семейные дебоширы, алкоголики, наркоманы, а также работать с гражданами, ранее судимыми за совершение различных преступлений.

Второе наше важное направление – работа со старшими по домам и подъездам – инициативными жителями, которые следят за порядком в доме и подъезде, знают всех жильцов, а потому в идеале являются источником оперативной информации для милиции. Некоторые из них регулярно обращаются к участковым с вопросами, кто-то стесняется или пытается решать проблемы самостоятельно. В общем, помощи участковым с их стороны пока мало, но мы должны это взаимодействие развивать, завоевывать доверие наших жителей.

Корр.: Как и по каким вопросам можно обратиться к участковому?

– Официальные приемные дни – среда и пятница, когда участковый находится на своем месте до вечера, и граждане после

работы могут к нему обратиться. Но можно прийти в любой день и практически по любому поводу: если сосед нарушает тишину, кто-то выгуливает собаку без поводка и намордника, кто-то машину ставит на газоне, тем самым нарушая Административный кодекс Москвы. Участковый в таких случаях должен помочь.

Мы стремимся показать нашу работу жителям, проводим ежемесячно встречи с населением, во время которых участковые уполномоченные отчитываются о проделанной работе. А жители задают свои вопросы, высказывают пожелания. Например, нас часто спрашивают, работают ли камеры видеонаблюдения. Да, работают, мы можем получить картинку из каждого подъезда района. В основном жители жалуются, что соседи нарушают тишину в ночное время или кто-то распивает пиво на детских площадках. Пока до «участкового Анискина» нам далеко, но жители должны знать, что всегда могут обратиться к участковому, быть уверенными, что им помогут.

Корр.: Лето – «горячая пора» для воров-домушников?

– Да, летом совершается много квартирных краж. Как уберечь свою квартиру? Мой совет один – установить сигнализацию. В случае ее срабатывания сотрудники вневедомственной охраны приезжают на место в течение 5 минут. Сегодня, вместе с хорошими замками, это лучший и самый надежный способ защитить свое имущество. Конечно,

это недешево. Установка сигнализации стоит 21 тысячу рублей, но есть возможность оплатить эту услугу в рассрочку.

Корр.: Если воры могут вынести из квартиры дорогой телевизор, в этих расходах, конечно же, есть смысл. А как же консьержи, соседи?

– Квартирные кражи совершаются и в тех подъездах, где сидят консьержи. Да, есть такие подъезды, куда даже сотрудников милиции консьержи не пускают – у них есть список жильцов, а всех гостей они провожают. Но не всегда наличие консьержа спасает от кражи.

В основном квартиры грабят непрофессионалы. Проникают внутрь, выбивая дверь, высверливая замок. Не услышать такой шум невозможно, но соседи часто боятся не то что выйти на лестничную клетку, но и просто позвонить в милицию.

Корр.: Кто обычно грабит квартиры?

– Есть профессионалы-домушники, но это редко. Основная категория грабителей – алкоголики и наркоманы, которые берут то, что можно быстро продать: технику, украшения, деньги, которые лежат в доступных местах.

Корр.: Какие распространены преступления вы бы еще отметили?

– Сегодня очень распространены различные телефонные мошенничества. Например, вам звонят и сообщают, что родственник попал в беду, а «выручить» его можно только за опре-

деленную сумму денег, и немалую. Попадаются на такие уловки не только пожилые люди. Хорошо, что в последнее время о новых видах мошенничества много говорят по телевидению, но люди у нас все-таки доверчивые.

Например, несмотря на постоянные предупреждения, мы по-прежнему часто регистрируем кражи, совершаемые мошенниками, которые выдают себя за «представителей собеса». Они проникают в квартиры пожилых людей под предлогом обмена денег, доставки лекарств и т.д. Часто москвичи становятся жертвами собственной невнимательности: оставляют сумки, барсетки, ценные вещи в машине, когда паркуются на автозаправках или у крупных торговых центров. Возвращаются – а вещи пропали.

Корр.: Раньше таких преступлений не было?

– Жизнь не стоит на месте. Вспомните, когда у нас в стране появились автомагнитолы, стали ежедневно совершаться кражи из машин. Появились дорогие мобильные телефоны – преступники начали выманивать их у граждан просьбами о срочном и неотложном звонке («жена рожает, дайте позвонить»). Преступники постоянно изобретают что-то новое.

Корр.: Вы можете назвать места, где преступления совершаются особенно часто?

– Чаще всего разные правонарушения, случаи несанкционированной торговли происходят возле станции метро. К тому же рядом у нас Щелковский автовокзал, где каждый день огромный пассажиропоток, а потому случаются кражи и грабежи.

Корр.: Много ли преступлений совершают подростки?

– Надо отметить, что количество преступлений, совершаемых несовершеннолетними гражданами, в нашем районе снизилось. Чаще всего подростки попадают в милицию за то, что отобрали у школьника помладше

мобильный телефон, или за хулиганские выходки после просмотра какого-нибудь боевика. Увы, периодически возникают у них и межнациональные конфликты, но это уже проблемы воспитания.

Корр.: Кто сегодня работает участковыми в Северном Измайлово?

– Это офицеры, средний возраст 25-32 года, больше половины из них с высшим юридическим образованием. Коллектив у нас хороший, требования руководства УВД по ВАО и ГУВД по г.Москве выполняем.

Корр.: Какими качествами, на ваш взгляд, должен обладать хороший участковый?

– Участковые работают с населением, а потому должны быть образованными, вежливыми, терпеливыми. Не менее важно и физическое развитие, ведь нам часто приходится становиться свидетелями семейных скандалов, драк, милиционер должен быть в хорошей физической форме, чтобы задержать преступника.

Корр.: Кого бы вы отметили из своих сотрудников?

– Есть у нас участковые, которые наладили контакт с жителями, ведут активную работу, показывают хорошие результаты. Это А.Н.Волков, И.И.Данин и А.И.Данин, И.Н.Шеляхин, О.П.Давиденченко.

Надо сказать, что круг задач, стоящих перед участковыми уполномоченными, очень широк: мы вместе с представителями военкомата разыскиваем «уклонистов», участвуем в рейдах «Подросток», «Розыск», нам помогают народные дружинники и члены Советов общественных пунктов охраны порядка. Но жители должны понимать, что хорошие результаты нашей работы невозможны без их доверия и помощи. А мы и дальше будем прикладывать все усилия, чтобы им в районе жилось спокойно.

Беседу вела Анна ГАРЕЕВА

Телефоны дежурной части ОВД
по району Северное Измайлово:
965-55-19, 965-55-20

ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ПРАЗДНИК В ЦЕНТРЕ «ЩЕЛКОВО»

1 июня в торговом центре «Щелково» для детей социально незащищенных категорий района Северное Измайлово был устроен праздник, посвященный Дню защиты детей.

Праздник проводился в детском городке на втором этаже центра. Детей вместе с родителями рассадили в небольшом зале, в центре которого выступали артисты. Перед этой благодарной публикой выступать легко – дети радостно отзывались на шутки и репризы веселого клоуна, охотно участвовали в играх и конкурсах и если сначала

немного смущались, то постепенно, особенно после блестящего выступления жонглеров, работавших очень профессионально и впечатляюще, совсем развеселились и от души аплодировали. Но окончательно всех – и детей и взрослых – покорила маленькая собачка, выступавшая вместе с клоуном. Пес выскочил на сцену после выступле-



ния жонглеров, во второй части представления, и продемонстрировал такие милые и уморительные трюки, что даже взрослые позабыли все свои заботы, и вели себя, как дети – свободно и радостно.

Тут подросло и угощение – сотрудники городка начали разносить жареную картошку фри и котлеты, на столах расставили вазы с фруктами. После замечательного представления и веселого ужина всех, кто пришел на праздник, пригласили в кинозал и показали новый полнометражный мультфильм «Шрек-3».

Получился настоящий праздник, который организовала и провела управа района

Северное Измайлово. На мероприятии присутствовала и очень неравнодушно наблюдала за тем, чтобы все прошло на высшем уровне, заместитель главы управы района Марина Кузьмина. Праздник был организован при помощи и поддержке генерального директора торгового центра «Щелково» Александра Носова. Александр Вячеславович всегда активно взаимодействует с управой района, оказывает районным властям постоянную помощь и поддержку в проведении благотворительных мероприятий и социальных программ.

Нина АГАШКИНА



ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Социальные права и их гарантии, их соблюдение и защита являлись и являются приоритетным направлением прокурорского надзора. При этом особое внимание уделяется обеспечению прав несовершеннолетних граждан, поскольку зачастую в силу своего возраста дети еще не способны защищать их самостоятельно.

Межрайонной прокуратурой организовано своевременное изучение распоряжений руководителей муниципалитетов, затрагивающих интересы несовершеннолетних. За истекший период 2010 года межрайонным прокурором опротестовано 8 незаконных правовых актов. Протесты по ним удовлетворены, акты приведены в соответствие с законом, права детей восстановлены.

Кроме того, особое внимание уделяется детскому травматизму в общеобразовательных и дошкольных учреждениях. Согласно п.3 ч. 3 ст. 32 Закона РФ «Об образовании» должностные лица образовательных учреждений обязаны создать необходимые условия осуществления образовательного процесса, следовать требованиям охраны жизни и здоровья обучающихся и воспитанников в соответствии с законодательством Российской Федерации и уставом образовательного учреждения. По результатам проверок межрайонной прокуратурой директорам образовательных учреждений внесено 10 представлений об устранении нарушений закона, к дисциплинарной ответственности привлечено 2 работника образовательных учреждений.

Надзор за исполнением законов о несовершеннолетних остается одним из наиболее важных направлений деятельности Измайловской межрайонной прокуратуры.

О. В. ТРУШКОВА

«ПОКА В РОССИИ ПУШКИН ДЛИТСЯ...»

ПО ЗОВУ СЕРДЦА

3 июня в Комплексном центре социального обслуживания района Северное Измайлово состоялся необычный спектакль. Сказку А.С.Пушкина «Золотой петушок» поставили люди, посещающие этот центр, поставили сами, с помощью и поддержкой сотрудников центра.



Это был вечер, посвященный дню рождения Пушкина. Вечер совершенно не парадный и не торжественный. И в зрительном зале, и на сцене были только «свои» – посетители и сотрудники КСЦО. И атмосфера была соответствующая – теплая, непринужденная и дружеская.

Было хорошо видно, что никого никто не обязывал ни готовить концертную программу, ни приходить сюда в этот день. Все – по желанию и зову сердца. Сначала читали стихи и пели романсы, а затем состоялся спектакль самодельной театральной студии КСЦО района Северное Измайлово. Спектакль получился очень красочный и нарядный. Костю-

мы, к слову, тоже были придуманы и сделаны самостоятельно. Артисты волновались, но в их исполнении был тот самый свежий взгляд и та наивная увлеченность, которая любую историю может сделать современной и интересной для зрителя.

Разыграна эта сказка была с таким увлечением и азартом, что ее смысл был очень понятен. А блистательный и легкий пушкинский стих, его великолепная ирония и юмор доставляли наслаждение и артистам, и зрителям. Зрители принимали спектакль очень тепло и отзывчиво, смеялись, аплодировали, с удивлением и восторгом узнавали своих товарищей, играющих роли.

После спектакля я пого-

ворила с заведующей отделением дневного пребывания КСЦО Аллой Комаровой, принимавшей непосредственное участие в представлении. И оказалось, что театральный кружок существует в КСЦО уже почти год, спектакль «Золотой петушок» – их четвертая постановка. Руководит кружком сотрудница КСЦО культорг Надежда Дорофеева, а помогают и участвуют в представлении – все желающие.

Это прекрасно, что люди, находящиеся в не самых простых жизненных обстоятельствах, находят в себе столько сил и молодости для того, чтобы играть, творить и радоваться жизни.

Елена БЕЛОВА

ЛИТЕРАТУРНЫЙ ВЕНОК РОССИИ

Радостно осознавать, что в последние годы в Москве большое внимание уделяется поддержке и пропаганде чтения. Особенно это касается образовательных учреждений, где первостепенной задачей является духовно-нравственное развитие и воспитание учащихся.

В рамках программы «Литературный венок России» в школе №360 прошел поэтический конкурс «Пока в России Пушкин длится...», где участники конкурса, учащиеся школы, читали стихи поэта и о нем. Наиболее эмоционально и душевно были исполнены стихи, сочиненные самими ребятами, которые они посвятили величайшему поэту России. У каждого из них свое отношение к Пушкину – искреннее, благодарное. Юные поэты явно или тайно признавались: «Мой Пушкин». В безыскусных строчках начинающих стихотворцев столько любви, восхищения и признательности, что, слушая их чтение, радуешься, что современные «компьютерные» ребята умеют чувствовать и пытаются свои чувства выразить через слово: свое удивительное непосредственное восприятие личности Пушкина и его произведений они отражают в своих стихах. В каждом авторском стихотворении – вера в бессмертие Пушкина, понимание пушкинской поэзии и прозы, созвучных состоянию детской души.

Интеллектуальный уровень и возраст школьников разный, но их объединяет то, что они ценят необозримое богатство пушкинских строк, гордятся тем, что судьба послала России такого гения. И очень важно, что великий поэт заронил в юные души зерно творчества и вдохновения.

Л.Н. ЗЕЛЕНИНА

Виктор Сычугов,
учащийся 8 «А» класса

Любимому поэту

В России много хороших имен,
Которыми может гордиться страна.
Но ближе, роднее, конечно же, он,
Наш Пушкин – он лучший на все времена!
Стихи, и поэмы, и сказки, конечно,
Мы любим и помним, в них столько тепла!
Такие творения будут жить вечно,
И будет всегда побеждать доброта.
А был ведь когда-то он школьником тоже
И робко входил с волнением в класс.
И мысль крадется безумная все же:
А, может быть, Пушкины есть среди нас?

Максим Гунченко,
учащийся 6 «А» класса

Гений России

Был поэт в России,
Знаком всем его лик,
Он в литературе, как в стихии,
Вершины творческой достиг.
Сочинял он легко, словно
Река по руслу течет,
От Бога поэт, безусловно,
И память о нем не умрет.
Яркий, веселый и страстный,
Душу свою смог людям открыть.
Стихотворения его прекрасные
Будут и наши потомки любить.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ – МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

10 июня руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Дмитрий Дятленко и руководитель муниципалитета Северное Измайлово Владимир Лагутин приняли участие в заседании Президиума Совета муниципальных образований города Москвы, которое прошло в префектуре ВАО.



Заседание открыл председатель Совета Том Поповко, а затем с развернутым докладом «О развитии инициативы и активности молодежи в работе с населением по месту жительства в ВАО города Москвы» выступил префект Николай Евтихийев, обозначив главную задачу власти в сфере молодежной политики. Она заключается в том, чтобы поддержать молодежное движение, способствовать развитию созидательного потенциала у детей, подростков и юношества и помочь им найти себе дело по душе и интересам. Одновременно надо создавать такую социальную среду, в которой молодой человек будет чувствовать себя защищенным от опасностей и соблазнов.

Позитивный опыт в решении этой задачи есть. Он раскрывается на примере

таких проведенных в округе мероприятий, как акция «Спасибо» в День Победы на стадионе им. братьев Знаменских, фестиваль для слабослышащих в парке «Сокольники», штаб молодежных студенческих отрядов, День донора. Однако для совершенствования форм работы с молодежью необходим более широкий – программный – подход. В этой связи Николай Евтихийев выдвинул тезисы эффективной реализации детской и молодежной политики на уровне округов. Среди них прежде всего принцип обязательной координации префектурой и управами районов всех программ и мероприятий. Значимыми остаются вопросы молодежной профориентации и трудовой занятости молодежи, поддержки молодых предпринимателей, а также развитие культурно-массовой,

творческой, досуговой и спортивной работы с молодежью. Для этого необходимо увеличение целевого финансирования и количества площадей, отведенных для занятий с молодежью. Для этого следует открывать новые и ремонтировать существующие спортивные и досуговые центры, учреждения культуры и социального обеспечения, игровые и спортивные площадки. За последние годы здесь достигнуты положительные результаты: так, в округе после проведения

капитальных ремонтов в досуговых учреждениях количество занимающихся детей возросло с 10396 в 2006 году до 24283 в 2010 году.

В дальнейшем выступавшие на заседании – а в их числе был председатель Межмуниципального Совета органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований на территории ВАО в городе Москве Григорий Петушков, председатель Молодежного Совета ВАО Андрей Толмачев, депутат муниципаль-

ного Собрания ВМО Гольяново Александр Борисов – развили поднятые префектом темы. Они отмечали основополагающее значение активной позиции муниципальных органов власти для вовлечения молодежи в различные сферы полезной деятельности, рассказывали о взаимодействии молодежных общественных организаций с органами исполнительной власти, делились проблемами в работе молодых депутатов муниципальных Собраний.

В конце заседания аудитор Контрольно-счетной палаты города Москвы Вячеслав Литвинцев познакомил собравшихся с итогами внешних проверок годовых отчетов об исполнении бюджетов внутригородских муниципальных образований в городе Москве за 2009 год и сообщил, что в целом проверки выявили ответственное отношение муниципалитетов к расходованию бюджетных средств.

Станислав ОВЕРЧЕНКО

ОБЩЕЕ ДЕЛО

ЗАСЕДАНИЕ
КООРДИНАЦИОННОГО
СОВЕТА

На очередном заседании Координационного совета управы и органов местного самоуправления района Северное Измайлово было рассмотрено несколько вопросов.

Первым рассматривался вопрос о ходе призывной кампании. Далее члены Совета перешли к обсуждению хода реализации Закона города Москвы «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства». Информацию по вопросам доложил руководитель му-

ниципалитета Владимир Лагутин.

Совет принял решение изучить вопрос о целесообразности строительства на территории района спортивных площадок (дополнительно к имеющимся), а также ускорения реконструкции плоскостных сооружений по адресам: ул. Никитинская, 20, ул. 3-я Парковая, 48.

Также были внесены изменения в состав Координационного совета и утвержден план работы Совета на III квартал 2010 года.

Соб.инф.

Консультационно-правовой центр
по вопросам призыва граждан
на военную и альтернативную
гражданскую службу

Основные направления работы консультационно-правового пункта:
– разъяснение положений действующего законодательства в области воинской обязанности и военной службы призывникам и членам их семей;
– незамедлительное реагирование на выявленные факты нарушений законодательства для их устранения и недопущения подобного впредь;
– получение и обобщение информации о фактах нарушений закона, фактах корыстных злоупотреблений со стороны должностных лиц военных комиссариатов, с последующей организацией проверок по указанным фактам.

Прием населения по вопросам призыва осуществляется по адресу: Хорошевское шоссе, д.38Д строение 2 – либо по телефону: 8(499) 195-05-10, 8 (495) 693-59-49.

ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

МОЛОДЕЖЬ ПОМОГАЕТ!

В Северном Измайлово проживает более 11 тысяч детей и подростков. Интересы молодежи в диалоге с властью представляет Молодежный Совет района, Молодежная общественная палата при муниципальном Собрании Северное Измайлово и 8 детских и молодежных общественных объединений.

Чем занимается активная часть молодежи и подростков Северного Измайлово? Об интересных и важных социальных проектах нам рассказал председатель Молодежного Совета Максим Харитов.

– Один из членов Совета, Никита Доброславский, вышел с предложением оказывать помощь детским домам. Мы эту идею поддержали и весной смогли установить хорошие контакты с двумя детскими домами. В Покровском детдоме воспитываются ребята помладше, и для них мы устроили праздник в канун Масленицы. А вот в Серпуховском детском доме много подростков, и они с интересом поучаствовали в организованных нами тренингах по тимбилдингу (командному взаимодействию). Для нас всех это был очень важный опыт. Кстати, в гости к ребятам мы приехали не с пустыми руками. Нам вместе со школами района удалось собрать целую «Газель» канцтоваров и спортивного инвентаря, которые мы передали детским домам. Особо хочу отметить активное участие в этой благотворительной акции гимназии №1563.

Второе большое наше дело – помощь ветеранам. Ко Дню Победы мы устроили акцию «Добрые руки». Районный Совет ветеранов передал нам список одиноких пожилых людей, кому требу-

ется помощь по дому: навести порядок, помыть окна и т.д. Акция оказалась успешной, и мы ее продолжили до 1 июля.

Также у нас достигнута договоренность с главой управы района о мониторинге состояния территории Северного Измайлово: если наши активисты обнаружат случаи несанкционирован-

ной торговли, залежи мусора, недоработки в благоустройстве и т.д., мы передаем эту информацию в управу района. Когда мы в первый раз передали такой список с замечаниями, меры по их устранению были приняты в течение двух недель!

Сейчас молодежь разъезжает на каникулы, а осенью мы снова начнем строить планы и работать на благо Северного Измайлово. Наши двери всегда открыты, и мы очень хотим найти настоящего ответственного молодых людей в нашем районе, готовых не только придумывать, но и реализовывать свои идеи.

Записала
Маргарита КИСЕЛЕВА



ОФИЦИАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ЗАСЕДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

На очередном заседании муниципального Собрания, состоявшемся 8 июня 2010 года, присутствовали 7 депутатов муниципального Собрания.

Дмитрий Дятленко, Алла Брамакина, Виталий Воробьев, Зоя Грезева, Елена Кузнецова, Людмила Майбурова, Леонид Мартынов заслушали доклады по следующим вопросам:

– об исполнении решений муниципального Собрания ВМО Северное Измайлово в городе Москве;

– об участии органов местного самоуправления в организации и проведении мероприятий «Выпускник-2010» в школах района;

– о работе призывной комиссии;

– о подготовке и проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню ВМО Северное Измайлово в городе

Москве и Дню города;

– о проекте повестки очередного заседания муниципального Собрания

– и другие.

В завершение заседания руководитель муниципального образования Дмитрий Дятленко проинформировал депутатов о начале депутатских каникул, которые продлятся до сентября 2010 года. Очередное заседание муниципального Собрания состоится 14 сентября.

РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

от 08.06.2010г. №6/06

О подготовке и проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве и Дню города

Заслушав и обсудив информацию руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Лагутина В.Е., председателя комиссии по культуре, досугу и спорту Мартынова Л.С., директора МУ «Юность» Майбуровой Л.Р., директора образовательного центра «Образование плюс» Князевой В.В. о подготовке и проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве и Дню города, муниципальное Собрание решило:

1. Принять к сведению информацию руководителя муниципалитета Лагутина В.Е., председателя комиссии по культуре, досугу и спорту Мартынова Л.С., директора МУ «Юность» Майбуровой Л.Р., директора образовательного центра «Образование плюс» Князевой В.В. о подготовке и проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве и Дню города.

2. Руководителю муниципалитета Лагутина В.Е. обеспечить своевременное информирование жителей о дате, месте и времени проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве и Дню города.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на руководителя внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Дятленко Д.Д.

Руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Д.Д. Дятленко

Руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Д.Д. Дятленко

Приложение № 2 к протоколу публичных слушаний по проекту решения муниципального Собрания «Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве за 2009 год»

РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве «Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве за 2009 год (годовой отчет)»

Публичные слушания назначены решением муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве от 11.05.2010г. № 5/04.

Дата проведения: 24 июня 2010г. Начало в 17.00.

Окончание в 18.00.

Место проведения: г. Москва, ул. 9-я Парковая, д.60, зал заседаний органов МСУ ВМО Северное Измайлово в городе Москве.

Количество участников 31 чел., из них: депутаты муниципального Собрания – 5 чел.; сотрудники муниципалитета – 4 чел.; жители муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве – 22 чел.

Выступили 4 чел. – жители муниципального образования.

Количество поступивших предложений: 4.

В результате обсуждения годового отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве за 2009 год было принято следующее решение:

1. Поддержать проект решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве «Об исполнении бюджета внутри-

городского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве за 2009 год (годовой отчет)».

2. Рекомендовать муниципальному Собранию внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве при рассмотрении годового отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве учесть предложения жителей муниципального образования, поступившие в ходе проведения публичных слушаний.

3. Направить результаты публичных слушаний, а также предложения жителей муниципального образования, поступившие в ходе проведения публичных слушаний, муниципальному Собранию внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве.

4. Опубликовать результаты публичных слушаний в очередном выпуске газеты «Район Северное Измайлово» и разместить на официальном сайте органов МСУ ВМО Северное Измайлово в городе Москве.

Принято единогласно.

Председатель Д.Д.Дятленко
Секретарь О.А.Пронина

ГОВОРЯТ ДЕПУТАТЫ

«ОБРАЗОВАНИЕ ПЛЮС»: ИЩЕМ ПУТИ РЕШЕНИЯ!

Реализация городской целевой программы «Рабочие кадры» позволила к 2010 году коренным образом обновить учебно-материальную базу учреждений среднего профессионального образования. Однако как донести до выпускников и их родителей объективную информацию о происходящих в городской системе СПО изменениях, о новых специальностях и профессиях, по которым ведется подготовка в колледжах?

Конечно, есть способы традиционной «профинформации» – объявления в справочниках, прессе, общественном транспорте и т.п. Большая эффективность достигается, если удается представителям колледжей договориться с администрацией школ, чтобы встретиться с учащимися выпускных классов, выступить в родительских собраниях, разместить рекламные листовки и буклеты на стендах.

Но одно дело представлять соответствующий материал, так сказать, «принативно», для широкой аудитории, в которой далеко не все собираются сразу после школьной скамьи перейти в студенческие аудитории колледжей, и совсем другое –

индивидуальный подход. Тем более, что у каждого из родителей есть немало конкретных вопросов по этой теме.

А куда обращаться? Непосредственно в колледжи? Наивно предполагать, что в приемных комиссиях они получают полную информацию и о других аналогичных образовательных учреждениях.

Вот и решено было организовать в нашем районе при поддержке ГОУ «СПО Колледж автоматизации и информационных технологий №20» два кабинета профессиональной ориентации на базе ОЦ «Образование плюс...» по адресам: Шелковское шоссе, д. 26 корп. 3 и Сиреневый бульвар, д. 73.

В них родители и школьники бесплатно могут получить консультации юриста и психолога, а также самую полную и объективную информацию о столичных колледжах, ознакомиться с их сайтами, пройти тестирование на готовность к освоению основ той или иной профессии и специальности. Все собеседования проходят индивидуально.

Записаться на них или получить оперативную консультацию можно по телефо-

ну: 8-916-914-00-72 – ежедневно, кроме воскресенья, с 9.00 до 18.00.

Необходимо отметить оперативность администрации Центра и в решении вопросов организации новых подразделений, востребованных населением.

Так, в соответствии с обращением группы жителей-пенсионеров, для них была возобновлена работа бесплатных компьютерных курсов. Колледжем автоматизации и информационных технологий №20 было подготовлено необходимое помещение, приобретена компьютерная и оргтехника, мебель, осуществлено подключение к сети Интернет. Количество желающих обучаться на курсах растет так быстро (в четырех сформированных группах занималось уже 17 человек), что встает вопрос о необходимости их срочного расширения. К сожалению, возможности Центра в этом плане по понятным причинам ограничены. Три года назад инициатором создания аналогичных курсов выступила управа нашего района. И техника была приобретена, и Интернет подключен. Может быть, и сегодня появится возможность для

оказания помощи Центру в этом направлении?

В мае 2010 года мы отметили славную дату – 65-летие Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

В помещении Центра проходят репетиции районного вокального коллектива ветеранов, активного участника всех праздничных мероприятий.

Руководство Центра обратилось к участникам коллектива с просьбой о возможности студийной записи исполняемых ими песен и выпуске музыкального альбома к знаменательной дате. Согласие ветеранов было получено. Но как технически реализовать этот проект? И здесь директор Центра Князева Вероника Вячеславовна с присущей ей энергией приступила к выполнению поставленной задачи. Совместно с администрацией Колледжа автоматизации и информационных технологий №20 она решила вопрос об оборудовании подготовленного ею помещения необходимой звукозаписывающей аппаратурой. Запись альбома прошла успешно. Ветераны получили к празднику еще один творческий подарок.

На Координационном



Студия звукозаписи в ОЦ «Образование плюс...»

Совете управы района и органов местного самоуправления ветераны обратились с просьбой об организации для них занятий по ОФП до окончания ремонтных работ в комплексе «Трудовые резервы».

И эта просьба не осталась без внимания присутствовавшей на Совете В.В.Князевой. С нового учебного года в Центре начнет работать секция лечебной физкультуры под руководством дипломированного тренера-преподавателя.

Уважаемые ветераны, звоните по телефону: 8-916-673-78-29, записывайтесь и приходите на занятия.

В 2009–2010 учебном году 17 групп ОЦ «Образование плюс...» посещали 134

человека в возрасте от 1,5 до 85 лет. Все педагоги, работающие в Центре, имеют высшее профессиональное образование, двое из них – кандидаты педагогических наук. Занятия, проводимые ими, проходят на высоком уровне и всегда открыты для родителей, которые зачастую принимают в них самое активное участие или могут наблюдать за их ходом, никому не мешая, через стеклянные двери.

В Центре всегда чисто и уютно, а его коллектив неустанно реализует свой девиз: «Рядом всё, что надо!».

Л.С. МАРТЫНОВ,
депутат муниципального Собрания, председатель комиссии по культуре, досугу и спорту

ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ ПРИЕМНЫХ РОДИТЕЛЕЙ СОЗДАН РОДИТЕЛЬСКИЙ КЛУБ «ДОБРЫЙ АНГЕЛ»

Орган опеки и попечительства муниципалитета информирует жителей района Северное Измайлово, желающих принять ребенка в семью: в Центре социальной помощи семье и детям «Измайлово» в феврале 2010 года создан родительский клуб «Добрый ангел».

Специалисты Центра создали родительский клуб для поддержки приемных и опекунских семей. Традиционно психологическая помощь семье оказывается в рамках индивидуальной психологической консультации. Новые условия требуют новых подходов и методов работы психолога с семьей, в том числе групповых методов работы с родителями, социального и психологического сопровождения.

Родительский клуб позволяет родителям высказать и обсудить свои сложности и опасения, поделиться своими семейными радостями, рассказать о своих родительских достижениях. Многие родители достаточно хорошо осознают недостатки своего взаимодействия с приемным ребенком, но очень часто им не хватает элементарной психологической грамотности, чтобы решить свои проблемы. Темы для диалога и обсуждения выбирают сами родители. Психологи Центра предлагают проанализировать интересующую проблему, разобрать предложенную ситуацию, посмотреть на возникающие проблемы не только со стороны родителя, но и с позиции ребенка. Родительский клуб «Добрый ангел» создает территорию поддержки для приемных и опекунских семей.

Встречи клуба проходят два раза в месяц; по адресу: Измайловский бульвар, д. 38/34, подъезд 9.

Кроме того, в Центре социальной помощи семье и детям «Измайлово» проходит набор в Школу приемных родителей «Изумрудный город». Записаться в Школу приемных родителей можно по телефонам:

8-929-602-68-13 (специалист по социальной работе Людмила Пономарева);

8-916-539-96-06 (психолог Ирина Масальская).

Все услуги оказываются бесплатно.

ПАМЯТКА ДЛЯ ПОДРОСТКА ИЗ КОДЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ

Дорогой друг!

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав района Северное Измайлово города Москвы разработала памятку, с помощью которой ты легче сможешь ориентироваться и разбираться в своих правах и обязанностях, а также ознакомиться с Административным кодексом РФ.

Статья 2.3

Возраст, по достижении которого наступает административная ответственность

Административной ответственности подлежит лицо, достигшее к моменту совершения административного правонарушения возраста 16 лет.

Статья 3.2

Виды административных наказаний

За совершение административных правонарушений могут устанавливаться и применяться следующие административные наказания:

- предупреждение;
- административный штраф;
- возмездное изъятие орудия совершения или предмета административного правонарушения.

Статья 20.20

Распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции либо употребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах

Распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, а также алкогольной и спиртосодержащей продукции с содержанием этилового спирта

менее 12% объема готовой продукции в детских, образовательных и медицинских организациях, на всех видах общественного транспорта городского и пригородного сообщения, в организациях культуры, физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружениях влечет наложение административного штрафа в размере от 100 до 300 рублей.

Распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции с содержанием этилового спирта 12 и более процентов объема готовой продукции на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах (в том числе указанных в части 1 настоящей статьи), за исключением организаций торговли и общественного питания, в которых разрешена продажа алкогольной продукции в розлив, влечет наложение административного штрафа в размере от 300 до 500 рублей.

Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо потребление иных одурманивающих веществ на улицах, стадионах, в парках, в транспортном средстве общего пользования, а также в других общественных местах влечет наложение штрафа от 1000 до 1500 рублей.

Статья 20.21

Появление в общественных местах в состоянии опьянения

Появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, влечет наложение административного штрафа в размере от 100 до 500 рублей.

Статья 20.22

Появление в состоянии опьянения несовершеннолетних, а равно распитие ими пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции, употребление ими наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах

Появление в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, а равно распитие ими пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции, потребление ими наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, иных одурманивающих веществ на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах – влечет наложение административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере от 300 до 500 рублей.

СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ

С 1 по 30 июня 2010 года проводится Всероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью», приуроченная к Международному дню борьбы с наркомагией и наркобизнесом.

Если Вам известны случаи распространения наркотиков, просьба сообщить по телефону «горячей линии» Службы по ВАО УФСКН России по городу Москве: 8 (495) 964-92-53.

НАШИ ДЕТИ

ЛЕТО НАЧАЛОСЬ

Открытие летнего лагеря в центре образования «Вертикаль» №1748 должно было проходить на пришкольной территории, на улице. Но с самого утра 1 июня стало понятно, что на улице его провести невозможно – шел дождь.

Но от того, что действие перенесли в актовый зал центра, оно ничего не потеряло. Напротив – в замкнутом пространстве, в сценическом свете чуда, показанные детям, смотрелись еще более сказочно и волнующе.

Перед началом представления, когда детей усадили в зал, состоялось торжественное открытие лагеря. Открыл его заместитель директора центра образования Андрей Козлов. После его краткого вступительного слова четыре отряда – каждый отряд в бейсболках своего цвета – встали и по очереди хором продекламировали свои речевки и девизы. Молодые вожатые строго и ответственно следили за порядком. Затем раздался Гимн России. Дети слушали его стоя, взволнованность их лиц не оставляла сомнений – для них это был значимый, торжественный момент. Потом лагерь объявили открытым, и началось представление.

Сначала на сцену вышли клоуны. Они рассмешили и раскрепостили публику, которая была полна радостного предвкушения праздника. Артисты провели несколько забавных игр и конкурсов, и недостатка в желающих в них поучаствовать не было – лес рук тянулся к клоунам. Затем свое мастерство показали маленькие жонглеры. На

сцене были ровесники тех, кто смотрел представление, и это само по себе уже вызвало у зрителей огромный интерес и симпатию. Жонглеры работали очень стильно, красиво, слаженно и вызвали бурю оваций.

Но все-таки главные чудеса ждали всех впереди. Представление семьи Питиновых, красивейшее и обаятельное шоу с огромными цветными шарами буквально ошеломило публику. Это было совершенно необычное и какое-то волшебное представление, чем-то напоминающее знаменитое «Снежное шоу» Вячеслава Полунина. Огромные воздушные шары, невероятно легкие и яркие, летали по сцене, ими жонглировали, они летели в публику, они превращались на глазах в смешные фигуры, эти шары в руках артистов в ярких костюмах танцевали, порхали, прыгали и, казалось, даже пели. Дети в неописуемом восторге вскочили с мест, пытаясь достать рукой это проплывающее над головами цветное чудо.

А впереди были еще дрессированные животные, новые выступления клоунов...

Открытие лагеря получилось очень веселым, необычным и красивым и наверняка запомнится всем маленьким зрителям надолго, как настоящее волшебство.

А через 4 дня погода наладилась, и для детей из летнего лагеря снова устроили праздник, на этот раз наконец-то – на открытом воздухе.

За зданием центра образования, возле открытой площадки с различными тренажерами, на возвышении устроили импровизированную сцену.

Здесь тоже были клоуны, и тоже были веселые игры и конкурсы, но основными участниками представления на этот раз были животные. Огромный питон, которого можно было погладить и даже подержать на своих плечах, обаятельные и веселые пудели, смешные и ловкие обезьянки... и со всеми можно было пообщаться, а даже погладить. Дети были в восторге.



Понравились ребятам и конкурсы, устроенные артистами. Особенно всем запомнился танцевальный конкурс – одна из участниц, Кристина, буквально сразила и артистов, проводящих представление, и своих товарищей прекрасным, лукавым, легким и пластичным танцем.

Клоун после этого выступления любезно разрешил артистичной девочке потрогать всех зверей, и, по-моему, даже жалел, что нельзя прямо сейчас пригласить ее

в свой номер.

На обоих праздниках присутствовали заместитель руководителя муниципалитета Северное Измайлово Алексей Булкин и главный специалист муниципалитета Ольга Архипова. Ведь это муниципалитет организовал и оплатил эти замечательные представления для тех детей из нашего района, которые посещают городской лагерь в центре образования «Вертикаль».

Нина АГАШКИНА

СПОРТ БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ

ИГРАЕМ
В ПЕТАНК!

4 июня на спортплощадке по адресу: Шелковское шоссе, 48 корпус 2 – состоялись районные соревнования по петанку. Состязания проводились среди ветеранов и людей с ограниченными возможностями здоровья и были посвящены 65-летию Победы.



Провели соревнования спустя почти месяц после юбилея Победы не случайно. Разного рода торжественные мероприятия, праздничные вечера и встречи в майские дни заполнили все время наших ветеранов и, дав им немалую моральную поддержку, все-таки физически их утомили. А в начале июня, когда такое свежее, новенькое лето в Москве, все успели отдохнуть, набраться сил. Игра петанк замечательна именно тем, что сочетает в себе, ка-

залось бы, несоединимые вещи – она прекрасно утоляет жажду движения и деятельности, но не утомляет быстрым темпом, она увлекательна, развивает глазомер и твердость руки, в то же время оставляя силы и время и для общения друг с другом.

Эта игра стала очень популярной среди людей старшего возраста в нашем районе, и соревнования эти они очень любят. Так что на спортплощадке в этот день собралось очень много народа. Пришел попри-

ветствовать участников соревнования и руководитель муниципалитета Северное Измайлово Владимир Лагутин. Муниципалитет приобрел в свое время оборудование для этой игры, и именно специалисты муниципалитета сделали многое, чтобы популяризовать эту прекрасную старинную французскую игру у нас в Северном Измайлово.

Вступительное слово перед началом соревнований сказал председатель районного Совета ветера-

нов Владимир Сибанов. Приветствуя своих товарищей, он отметил, как важно держать себя в форме – и физической, и духовной. Он, кстати, тоже играет в петанк и принимает участие в соревнованиях.

Обратилась к участникам соревнований и председатель районного Общества инвалидов Александра Котович. Она пожелала всем получить радость и пользу от спорта и общения.

Участники разбились на коман-

ды, и игра началась. Спортивный азарт, удовольствие от замечательной компании, переживания от неудачных бросков и искренняя радость от точных попаданий, прекрасный солнечный, но не жаркий день, замечательная дружеская атмосфера сделали это спортивное мероприятие настоящим незабываемым праздником для всех его участников.

Елена БЕЛОВА

ЮРИДИЧЕСКАЯ
КОНСУЛЬТАЦИЯКАК ВЫПИСАТЬ БЫВШЕГО
СУПРУГА ИЗ КВАРТИРЫ

Продолжаем серию наших консультаций. Сегодня наша юридическая консультация для тех, кто имеет необходимость выписать (снять с регистрационного учета) родственника, бывшего супруга (при расторжении брака), иное лицо, зарегистрированное в муниципальной квартире.

С 1 марта 2005 года со вступлением в действие нового Жилищного кодекса РФ основанием для проживания в квартире является договор социального найма, а не ордер, как было раньше. Наниматель и члены семьи нанимателя, внесенные в договор социального найма, пользуются равными правами и, соответственно, должны исполнять обязанности, обусловленные данным договором.

Выписать (снять с регистрационного учета) гражданина может только суд.

Если гражданин внесен в договор социального найма, но фактически долгое время не проживает в квартире, тогда при установлении судом обстоятельств, свидетельствующих о добровольном выезде ответчика из жилого помещения в другое место жительства и об отсутствии препятствий в пользовании жилым помещением, а также об его отказе в до-

бровольном порядке от прав и обязанностей по договору социального найма, нужно заявлять иск о признании его утратившим право на жилое помещение на основании ч.3 ст.83 Жилищного кодекса РФ. Если выезд члена семьи носит временный характер (работа, обучение, лечение и т.д.), то выписать из квартиры его, как правило, не представляется возможным.

Далее, если гражданин зарегистрирован в квартире на основании договора безвозмездного найма, заключенного между ним и нанимателем жилого помещения, то следует лишь в одностороннем порядке уведомить такого жильца о расторжении договора безвозмездного найма и, имея на руках доказательства уведомления о расторжении договора, обратиться в суд за снятием с регистрационного учета.

В случае если гражданин зарегистрирован в

квартире, но никогда в нее не вселялся, не привозил вещи, не оплачивал коммунальные услуги, он не приобрел право пользования жилым помещением. Данное право порождает не регистрация, а фактическое вселение в квартиру. В данном случае в суд следует подавать иск о признании гражданина не приобретшим права пользования жилым помещением.

Мы разобрали наиболее часто встречающиеся ситуации, хотя шаблонных исков не бывает и каждый случай индивидуален, поэтому адвокат, специализирующийся на жилищных вопросах, перед обращением в суд разрабатывает позицию, определяет, какие доказательства нужно предоставить суду, составляет все необходимые документы, а в случае надобности представляет ваши интересы в суде.

Г.Я.ЗИНОВА,
адвокат

ПОЗДРАВЛЯЕМ
С ЮБИЛЕЕМ!

100 лет

Шамолина Антонина Алексеевна

95 лет

Кузин Борис Васильевич
Леонова Зинаида Михайловна

90 лет

Ветчинина Мария Андреевна
Громова Серафима Павловна
Гуцалюк Иван Ильич
Коннова Мария Николаевна
Котий Феодосия Филипповна
Озерский Юрий Васильевич
Сигаева Мария Самойловна

85 лет

Белова Ольга Максимовна
Бровкина Антонина Ивановна
Бузуева Зинаида Ульяновна
Евграфова Галина Николаевна
Елкина Валентина Николаевна
Захарова Лидия Алексеевна
Ишанова Мария Кирилловна
Кичина Серафима Петровна
Ковалева Мария Тарасовна
Котиков Виктор Михайлович
Кузнецова Нина Васильевна
Львов Виктор Васильевич
Мальков Анатолий Яковлевич
Метицкий Калман Юделевич
Морева Таисия Петровна

Управа района, депутаты муниципального Собрания, муниципалитет и редакция газеты поздравляют всех жителей Северного Измайлова, родившихся в июне! Желаем вам счастья, здоровья, благополучия и любви!

Насирова Александра Александровна
Науменко Нина Яковлевна
Неделько Елизавета Яковлевна
Панюшкин Зиновий Иванович
Петушкова Елена Ивановна
Ромашин Иван Павлович
Ротенберг Инна Львовна
Рыбина Мария Каиновна
Савва Валентина Моисеевна
Савинова Валентина Андреевна
Смирнов Александр Павлович
Соловьева Евгения Георгиевна
Ушакова Прасковья Карповна
Шахмаева Елена Абрамовна
Шейкова Галина Степановна
Шкуренкова Валентина Николаевна

Поздравляем руководителей предприятий и учреждений, отметивших дни рождения и юбилей:

директора ГОУ «СОШ №347»
Татьяну Васильевну Сивову,
заведующую ГОУ «Детский сад №171»
Людмилу Анатольевну Мефодьеву,
заведующую ГОУ «Детский сад №239»
Юлиану Анатольевну Беликову,
заведующую ГОУ «Детский сад №558»
Валерию Николаевну Цветкову,
директора Научно-методического центра ВОУО Департамента образования г. Москвы
Ольгу Ивановну Жильцову

ЛЕСНОЙ КЛЕЩ ОПАСЕН!

На территории Восточного административного округа имеются три лечебно-профилактических учреждения, в которых проводится иммунизация против клещевого энцефалита жителям округа:

- ГП № 122 (ул.2-я Пугачевская, д.8) – взрослым;
- ГП № 206 (ул. Новокозинская, д.14) – взрослым;
- ДГП №7 (ул. Молагуловой, д.5А) – только детям.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-480 от 03.12.2009г.

Учредители: ГУ «Управа района Северное Измайлово города Москвы»
Адрес: 105425, г.Москва, ул. 5-я Парковая, д.58А, тел.: (495) 652-09-68.
Муниципалитет ВМО Северное Измайлово в городе Москве. Адрес: 105215, г.Москва, ул. 9-я Парковая, д.60, тел.: (495) 287-80-05.

Тираж 35000 экз. Подписано в печать 24.06.2010г. в 17.45.
Отпечатано в типографии ОАО «Полиграфический комплекс «Пушкинская площадь». Адрес: 109548, г.Москва, ул. Шоссейная, дом 4Д. Цена: бесплатно. Тип. №10-2544.

С электронной версией газеты можно ознакомиться на сайте района Северное Измайлово www.sevizm.ru
За нарушение авторами Закона РФ «Об авторском праве и смежных правах» редакция ответственности не несет.

Главный редактор Инна КОСТИНА

Тел.: 8 (499) 129-8809

Адрес редакции: 117218, Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1